

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
кваліфікація «магістр обліку і оподаткування», яка розроблена
Чернігівським національним технологічним університетом**

Надана на рецензування освітньо-професійна програма (ОПП) «Облік і оподаткування» представляє собою комплекс документів, розроблений на основі Стандарту вищої освіти України за другим (магістерським) рівнем галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», затвердженим і введеним у дію наказом Міністерства освіти і науки України від 10.07.2019 р. № 958.

ООП «Облік і оподаткування» відповідає вимогам зазначеного Стандарту, регламентує цілі, очікувані програмні результати, зміст, організаційні вимоги та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки студентів за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».

ОПП включає її загальну характеристику, сукупність загальних і спеціальних (фахових) компетентностей, навчальний план, робочі програми дисциплін та переддипломної практики, засоби оцінювання знань, інші матеріали, які забезпечують реалізацію відповідної освітньої технології.

Метою навчання за ОПП «Облік і оподаткування» за другим (магістерським) рівнем освіти є підготовка фахівців за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», здатних розв'язувати складні завдання і проблеми у сфері професійної, педагогічної діяльності та у процесі досліджень з обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування, що характеризуються невизначеністю умов і вимог.

Структура ОПП «Облік і оподаткування» передбачає оволодіння поглибленими знаннями щодо обліку, аналізу, аудиту та оподаткування; навичками застосування сучасних методів і методик формування обліково-аналітичної інформації для цілей прийняття управлінських рішень. ОПП включає обов'язкову та варіативну частини, загальний обсяг освітньої програми – 90 кредитів або 2700 годин. ОПП має такі складові: цикл загальної підготовки (16 кредитів); цикл професійної підготовки (44 кредити); практична підготовка (15 кредитів); підготовка до атестації (15 кредитів). При цьому, обсяг дисциплін за вільним вибором студентів складає 23 кредити або понад 25%.

Дисципліни навчального плану за ОПП, яка рецензується, формують усю необхідну сукупність загальних і спеціальних (фахових) компетентностей, передбачених відповідним Стандартом вищої освіти України.

До конкурентних переваг ОПП, наданої для рецензування, варто віднести максимальне врахування вимог роботодавців при формуванні дисциплін, що

поглиблюють освоєння спеціальності, які за своїм змістом дозволяють забезпечити компетентності випускника, а також залучення до навчального процесу досвідченого професорсько-викладацького складу університету та провідних практичних фахівців. ОПП націлена на поглиблене вивчення бухгалтерського, управлінського, фінансового обліку, аудиту та оподаткування, інформаційних технологій у професійній діяльності, можливість освоєння іноземної мови за фаховим спрямуванням.

Дисципліни, які включені в навчальний план, розкривають сутність актуальних на сьогодні проблем у сфері бухгалтерського обліку, аудиту, аналізу та оподаткування. В навчальному процесі використовуються сучасні форми та методи навчання, засоби активізації пізнавальної діяльності студентів, залучення їх до наукової діяльності.

Отже, надана для рецензування освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», розроблена Чернігівським національним технологічним університетом, відповідає заявленому рівню підготовки та основним вимогам Стандарту вищої освіти України, затвердженого і введеного в дію наказом МОН України від 10.07.2019 р. № 958, реалізація якої дозволяє сформувати загальні та спеціальні (фахові) компетентності, які необхідні для успішного вирішення професійних завдань. ОПП «Облік і оподаткування» може використовувати для підготовки студентів за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» освітнього ступню «магістр».

Начальник РВ АБ «Південний»

в м.Чернігів



(підпис)

Санченко В.А.

(ПІБ)